

大活人穿寿衣 躺在闹市快车道

当事人：手术后视力未提高，医院没解决好
医院：手术无过错，患者索赔30万不合情理

□ 星级记者 张敏 文/图

昨日上午7时许，省城望江西路与潜山路交口东侧100米，出现惊悚一幕，一名中年男子穿了一套红色的寿衣，眼睛微闭，直接躺倒在地，身旁是一整套祭祀用品。来往路人不知何故，纷纷避让绕行。最后，辖区民警赶到后，男子仍躺地不起。

僵持了30多分钟，男子才晃悠悠爬起。大活人为何要穿上寿衣躺在地上？市场星报、安徽财经网记者进行了走访调查。



民警协调期间，男子还穿着半身寿衣

目击：穿寿衣男子倒地不起

市场星报、安徽财经网记者赶到时，该男子已被劝离，不过附近的工人都目睹了当时的场景。

工人王师傅说，当时这名穿寿衣的男子就躺在望江路快车道上，“一套崭新的红色寿衣，还戴着寿帽，身边还有祭祀的用品。”男子微闭双眼，双手平放胸口，显得很“安详”。

如此打扮让所有人目瞪口呆，既不敢上前询

问，也不敢推扶一下。最后，辖区派出所民警赶到现场，男子仍没有“醒来”。然而等120医生赶到，准备进行检查时，男子突然动了，抓住东西不肯松手，也不许别人挪动，意识清醒。

男子并无碍，可为何有如此打扮？有民警认出了这名男子，是“老熟人”了，此前已多次与“某医院”有过矛盾，有过多次接处警记录。

男子：眼部手术后，视力未提高

在医院内的一个房间里，记者见到了男子魏某，寿衣只脱了一半，还戴着寿帽。

“我是定远人，今年51岁，今年1月份来该医院做的左眼手术，但效果不理想。”魏某称，自己右眼失明多年，只有左眼能看清。术后，左眼视力也没有得到改善，只存一点光感，给自己生活带来不便。

5月底，魏某孤身一人来到医院，提出索赔要求，“我在合肥住了十几天，但一直没有解决好。”

“为何穿着寿衣躺在地上？”记者问。

“这是我几天前才买的寿衣，事情拖着办不好，医院让我走司法途径，我不愿意，没办法才这么做的。”魏某说。

医院：手术无过错，患者多次纠缠

随后，记者向医院求证是否有此事。

该院一名工作人员出具了一份情况说明，称魏某确实在医院做过左眼手术，魏某的左眼此前就被诊断为“复发性视网膜脱离、年龄性白内障”。

当时，医院会诊后考虑若不治疗，完全失明的可能性很大。“此次手术的目的是保留和挽救左眼残存的视功能，并非是改善或提高视力。”

“我们在术前也明确告知了手术的目的，并签

了手术知情同意书。”医院方介绍，此次手术结束后，还存在再次手术的可能。

5月29日，魏某来到医院，认为手术效果不理想，直接提出索赔30万的要求。

工作人员介绍，院方又组织了专家会诊，对手术过程及效果进行了复查，发现并不存在过错。

“一直滞留在医院里，发短信、贴大字报，扰乱医院正常秩序。”滞留期间，医院向辖区警方共报警4次。

处理：辖区警方已介入调查

医院方也多次与魏某进行过谈话，得知其家庭困难，也愿意协调做出一点人道主义赔偿，“但他张口就要30万，实在不合情理。”

据悉，医院工作人员曾告诉魏某，如果认为医院存在医疗过错，可以走法律途径，但是魏某

一直不同意。

至于魏某当初就诊及手术的病历资料，目前均被医院封存，“我们也希望有第三方介入。”

截至记者离开时，辖区派出所民警对魏某如此荒唐行为进行了批评，并介入调查处理此事。



□ 记者 曾梅

因妨碍公务罪获刑10个月，可刑满释放后，发现自己还是网上追逃，并且又被公安机关给抓了。对自己的这一遭遇，颍上县南照镇居民陈某很是不解。

昨天，颍上县公安局党委委员吴涛告诉市场星报、安徽财经网记者，目前为陈某撤销网上追逃，并将追究相关责任人的责任。

刑满释放人员 仍被网上追逃？

颍上县公安局回应：
存在过错，将追究相关人员责任

妨碍公务，在逃人员被抓判刑

陈某今年26岁，颍上县南照镇人。对于自己已经刑满释放，但还被公安机关网上追逃并被控制一事，他很是郁闷。

据介绍，2014年1月15日晚9点多，正和人吃饭的陈某接到朋友的电话。“电话里，我朋友说在KTV跟人家打架了，让我过去看看。”陈某说，当他到了KTV之后，发现派出所的民警已经赶到现场处理此事。尽管陈某表示自己赶去现场只是为了劝阻朋友，但颍上县公安局根据现场情况否定了这一说法。

“陈某并不是简单劝阻，而是和朋友一起跟对方打了起来。”颍上县公安局党委委员吴涛告诉记者，现场的民警去制止，陈某还打了出警的民警王平，导致王平的腰椎间盘突出。随后，颍上县公安局治安大队以涉嫌妨碍公务罪，对陈某实施刑事拘留。

尽管办理了刑事拘留程序，但当时陈某在逃，警方便将其上网追逃。2014年7月26日，陈某被抓获。经颍上县人民法院审判，陈某因妨碍公务罪，被判处有期徒刑10个月。

刑满释放，结果还是网上逃犯

今年5月5日，陈某刑满释放。由于之前学过开车，刑满释放之后的他，就到颍上县公安局办理驾照业务。然而让他没想到的是，在颍上县车管所审驾驶证时，却发现陈某竟是网上在逃人员，车管所工作人员当即打电话报警。随后，陈某被警方带走。

这期间，陈某称自己有释放证，但还是被颍上县公安局控制了3个多小时。期间经过一番审查，终于确定陈某是刑满释放人员，才放其离开。

明明已经是刑满释放人员，也有释放证明书，为何公安机关还在对他网上追逃呢？陈某对此很不解。

两周后，陈某去办理年审驾照，结果发现自己竟然还是网上逃犯。

公安：已撤销“网逃”，将追究责任

对此，陈某所在辖区的南照派出所民警表示，按照公安部门相关规定，网上逃犯被抓以后，就应当立即撤销网上追逃嫌疑人事宜。至于被抓后还没有撤销网上追逃情况，南照派出所所长曹以仲称，可能是数据没更新。

对此，吴涛坦言，此事确是由于相关办案人员工作责任心不强造成的，而民警在前期执法办案中，在嫌疑人已被抓捕归案的情况下，仍未及时撤销其网上在逃信息，存在过错。

“这个问题，我们会向局党委进行汇报，另外对办案民警未及时撤销网上在逃信息的问题，我们将责成局纪委来进行调查，下一步的处理结果我们将及时公布。”吴涛说。

吴涛还表示，他们已经于6月1日撤销了对陈某的网上追逃，公安部全国在逃人员信息资源库上，已经没有陈某的信息。